

高新区分梯度培育独角兽企业

最高奖励1000万 “真金白银”培育瞪羚企业、独角兽企业

本报讯(郑报全媒体记者 孙庆辉)5月19日,高新区管委会发布独角兽企业梯度培育计划,建立企业梯度培育体系,打造独角兽新摇篮,高质量建设千亿级世界一流高科技园区。

发布梯度促进供给侧动力 转换双“十条”

高新区发布了梯度促进供给侧动力转换双“十条”:《郑州高新技术产业开发区瞪羚企业认定及培育办法》(简称“瞪羚十条”)及《郑州高新技术产业开发区关于加快独角兽企业梯度培育的若干政策》(简称“独角兽十条”)。系统构建了“潜在瞪羚企业、瞪羚企业、种子独角兽企业、准独角兽企业、独角兽企业”五级企业成长梯度体系,开展“潜在瞪羚企业、瞪羚企业、种子独角兽企业、准独角兽企业、独角兽企业、独角兽后企业”六级培育计划,针对不同阶段的企业发展特点及需求,实施多样化、梯度化、定制化的政策支持。通过政策引导,郑州高新区新经济企业“创业—瞪羚—独角兽—超级独角兽”梯度培育政策链条的完整性进入全国前三。

奖励瞪羚企业、独角兽企业

对潜在瞪羚企业,给予50万元认定奖励。支持企业开发应用新产品,对实体制造类企业首个销售合同给予补贴,对互联网类企业开发的原创在线作品给予奖励,对企业房租、贷款利息给予补贴,支持企业开拓市场,对企业参展给予补贴。

对瞪羚企业,给予80万元认定奖励。支持企业加强技术创新,对研发费用、知识产权购买费用给予补贴,支持企业通过战略咨询提升经营管理能力,支持企业引进人才,每年组织企业赴北上广深召开专场招聘会,给企业引进的高端人才提供人才公寓等支持,建设瞪羚企业俱乐部,组织开展外地游学、专题培训等服务活动。

对种子独角兽企业,给予150万元认定奖励。对企业银行贷款的利息给予补贴,对企业核心人员进行奖励,支持其在高新区发展。

对准独角兽企业,给予300万元认定奖励。对于将总部迁入高新区的企业给予

“一事一议”支持,对于将区域总部设立在高新区的企业,按其落地团队规模,最高给予300万元的发展奖励,对企业核心人员进行奖励,支持其在高新区发展。

对独角兽企业,给予500万元认定奖励。对于将区域总部设立在高新区的独角兽企业,最高奖励1000万元,对于将总部设立在高新区的独角兽企业,按“一事一议”的方式给企业支持,对企业核心人员进行奖励,支持其在高新区发展。

对独角兽后企业,从支持企业平台化发展、构建产业生态等方面给予支持。同时,高新区将各个阶段的独角兽企业都需要的支持放在通用政策,比如:支持企业引进高端人才,可给予100万猎头费用补贴;支持企业在国内外打造新技术、新产品应用场景;支持企业提升洞见能力和管理水平,以创新券的方式给支持;打造独角兽工场,组织企业家赴外地游学、开展专题培训等活动。

名词解释

瞪羚企业:是创业企业跨越死亡谷、进入快速成长期的企业,也被称为高成长企业。普遍具有与“瞪羚”共同的特征——个头不大、跑得快、跳得高,这样的企业,不仅年增长速度可以轻易超越一倍、十倍、百倍、千倍以上,还可以迅速实现

IPO,即在资本市场上通过发行股票募集资本,成长壮大。

独角兽企业:一般指投资界对于10亿美元以上估值,并且创办时间相对较短(一般低于十年)的公司的称谓,是地区行业成长的旗帜。

金水区举行 中国旅游日主题活动

本报讯(郑报全媒体记者 王翠通讯员 柳任乐)日前,金水区政府以“文旅融合、美好生活”为主题,在绿荫公园举行了金水区2019年国际博物馆日暨中国旅游日主题活动。以文化带动旅游,让旅游更有文化。

近年来,金水区依靠地处城市中心区域的优势,创新文旅融合业态,大力发展都市休闲旅游,以郑州海洋馆二期项目建设为引领,重点打造了凤凰台休闲旅游步行街、郑州茶库文创产业园等独具旅游发展潜力的旅游目的地,不断丰富旅游产品,扩大了旅游供给。

此次活动中,金水区文化旅游局通过举行文艺表演、文化旅游展示活动及向市民和游客发放文明旅游活动宣传品等形式,吸引了5000余名的旅游爱好者参与其中。

发放助残慰问金23.15万元 郑东新区祭城社区联合 爱心单位关爱残疾人群

本报讯(郑报全媒体记者 王阳通讯员 常惠)5月19日是第29个“全国助残日”,祭城社区服务中心举行了助残慈善公益活动。

据了解,祭城社区高度重视助残事业的发展,每年“全国助残日”都会为社区残疾人员发放助残慰问金,以实际行动关心、帮助残疾人群。

此次社区全体党员干部、工作人员、辖区爱心企业和各界爱心人士,共同为助残事业进行爱心捐款。本次活动共救助社区147名残疾人员,发放助残慰问金23.15万元。

经开区滨河国际新城 举办青年交友联谊活动

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华通讯员 张岩)5月19日下午,由河南省总工会和中建七局联合举办的滨河国际新城第二届“缘起蝶湖畔 情定戒指桥”之青年交友联谊会活动在滨河国际中心举行。

本场联谊会是积极响应《中共郑州市委郑州市人民政府关于实施“智汇郑州”人才工程加快推进国家中心城市建设的意见》,使优秀人才产生归属感、幸福感,同时也是践行《经开区党工委与中建七局党委党建共建合作协议》框架下,“十个共同”之“服务群众共推”的相关内容。

河南省企事业单位、经开区管委会机关、各驻区企业及中建七局推荐的260名优秀单身青年齐聚一堂,参加了“成语接龙”“听前奏猜歌名”“为爱奔跑”“画中有你”等游戏环节,他们充分展示了自我,并且对于彼此也有了较为深入的了解。

中原区打造80处街头微景观

今年已建成游园16座,正在建设公园、游园29座



本报讯(郑报全媒体记者 张改华 通讯员 孙婧 文/图)这段时间,走在中原区的街头,是不是发现了处处是景,街头微景观应接不暇?

目前,中原区共在伊河路、协作路等道路建造绿化微景观80余处,在五厂南院、电缆厂家属院等老旧小区建设微游园9处,辖区居民能够时时处处感到环境的改善。街头微景观最为靓丽的分布在秦岭路、计划路、市场街、康乐里、协作路等路段。

5月20日,记者在位于河南工业大学粮食学院北门以西、嵩山饭店以东、伊河路南侧的金桂飘香游园看到,该游园以金桂飘香为主题,形成曲径通幽、层次丰富、统一连续的绿色生态环境。对外的街景立面,以五重种植的方式形成绿廊绵延、花团锦簇的效果,优化提升街景,同时结合出入口设置有效引导人行交通。

据了解,中原区在公园、游园建设中,提出了“老城区+公园、新城区公园+”的建



设思路,在老城区内拆除违章建筑、利用死角、边角空地等见缝插绿、留白增绿,建设公园、游园。在新城区内建设公园、游园时,增加体育、休闲、游乐等设施,提高新建公园、游园的服务功能。

2018年,中原区新建公园5座、游园40座,现已全部开放,建设面积约190.27万平方米。2019年,中原区计划新建公园5座、游园40座。截至目前,已建成游园16座,正在建设公园、游园29座,规划建设面积137.51万平方米。